CATENA MALBEC ARGENTINO IN HK 3,0L





Catena Zapata



Argentinien Región del Nuevo Cuyo Mendoza



Malbec

ARTIKELBESCHREIBUNG

In violetter Farbe erstrahlt der Catena Malbec Argentino 2022 aus Mendoza, dessen Aromen an Veilchen und dunkle Früchte erinnern. Dieser Wein stammt von Catena Zapata, einem Weingut, das für seine bemerkenswerten Malbecs bekannt ist. Die Höhenlagen der Anden verleihen dem Wein Frische und Komplexität, die das charakteristische Profil des argentinischen Malbecs hervorheben. Ein Wein, der das Terroir der Region perfekt verkörpert.

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Rot
Reifung	im Barrique
ARTIKELDATEN	
Gebinde	1/3.000
Verschluss	Naturkorken
ANALYSE	
711712132	
Alkoholgehalt	14.0 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Grand Cru Select Distributionsgesell- schaft mbH 53227 Bonn DE



PRODUZENTEN-INFO

Das renommierte Weingut Catena Zapata in Mendoza, Argentinien, begeistert seit 1902 Weinliebhaber auf der ganzen Welt. Es wurde von dem italienischen Einwanderer Nicola Catena gegründet und wird bis heute von der Familie geführt. Dr. Nicolás Catena Zapata, der Enkel des Gründers, revolutionierte den argentinischen Weinbau durch die Anpflanzung von Reben in den Höhenlagen der Anden, was den Weinen eine außergewöhnliche Frische und Komplexität verleiht.

Catena Zapata ist vor allem bekannt für seine preisgekrönten Malbec-Weine. Aber auch Cabernet
Sauvignon, Chardonnay und Torrontés gehören zu den Spitzenweinen. Die einzigartigen Weinberge, wie der
Weinberg Adrianna auf über 1.500 Metern Höhe, verleihen den Weinen ihre unverwechselbare
Persönlichkeit.

Das architektonisch beeindruckende Weingut in Form einer Maya-Pyramide zieht Weinliebhaber aus der ganzen Welt an und repräsentiert das Engagement für Nachhaltigkeit und hochwertige Weinproduktion.